

融合科技 创新服务

——农行宁波分行发展智慧金融侧记

近年来,农行宁波分行顺应金融科技快速发展和客户金融行为互联网化趋势,初步形成了农业银行特色的互联网金融生态圈,实现了农业银行网络金融从渠道建设向平台经营的转变,培育了上亿稳定的个人网络客户和数百万的企业网络客户,构建了智能银行服务体系,加快向互联网智能银行升级和转型,打造智慧银行,惠及广大市民。

线上对账等服务,成为宁波市第一个政府党政类缴费平台。通过缴费中心推出市民电动车防盗设备服务费、学校校园卡充值、水电煤气费、物业费等多项业务。

创“惠农e通”品牌

农行今年力推互联网金融服务,立足“惠农e通”,用“惠农e贷”“惠农e付”“惠农e商”为“三农”客户提供包括网络融资服务、网络支付结算等基础金融服务和电商金融服务,为农村超市、县域经销商、批发商、物流园等农业产供销链条上的各类用户提供进销存管理、订单管理、信息撮合、经营分析等一揽子服务,推动线下商贸关系线上化。依托核心客户的产供销链条,对接县域批发商和农家店,通过订单和代购代销服务,推动消费品下乡。截至6月末,“农银e管家”平台已在宁波应用推广,县域覆盖率达100%。余姚某农产品生产企业,一直是用原始的手工订单、人工收付款模式进行生产经营,随着企业的发展,订单的数量越来越多,但是滞后的进销存管理使得企业不得不放弃一些订单来缓解财务人员的压力,农行宁波分行为企业上线了“农银e管家”,让企业从生产、库存到销售记账都实现了线上管理,与此同时,将平台和

惠农通服务点的渠道打通,农户可以直接在惠农通服务点进行订购、付款,企业接单收款后送货上门。

e时代服务更智慧

农行把智慧融入到智慧服务,让客户更便利,使市民生活更精彩。近年来,农行宁波分行开展了电子银行进企业、进校园、进社区等活动,为市民打造了智慧金融的良好氛围。目前全行掌上银行客户总数为190万户。同时,推出农银快e宝、农银快e贷、农银快e付等优质个人金融产品,打造了“e时代·赢精彩”等活动品牌,为客户提供线上金融超市。2009年起,农行宁波分行开始大规模铺设自助网点,目前已有离行式、在行式自助网点共计340个,配置现金类自助设备1390台、自助服务终端560台。今年推出了ATM“刷脸取款”功能,客户无需携带银行卡,就能够“随时随地,即刷即取”。同时最近开始试点投放高速大额存取款机,客户自助完成20万元以内现金存取、零钞兑换业务。研发“超级柜台”,开创新型运营服务模式。推出个人自助开卡、对公开户等50多项业务,囊括农行80%以上的个人非现金业务。目前,投放“超级柜台”352台,遍布每个人工网点。

(薛笑或 徐国光)

恒丰银行宁波分行 锦旗信件表谢意 字字暖人心

“我相信有这样素质优良的员工,贵行一定是我们最值得信任和托付的金融机构!”近日,恒丰银行宁波分行收到深圳崇融资产管理有限公司寄来的一封信和一面锦旗。质朴的语言、真诚的感谢,字字温暖人心。

深圳崇融资产管理有限公司是恒丰银行宁波分行的一名机构客户,双方合作以来,该行客户经理俞巧玲和营业部柜面人员一直同客户保持良好的沟通,为客户提供优质的服务。客户在恒丰银行宁波分行开立了多个账户,如涉及异地开户,客户经理上门核实经营环境及法人授权书面签后,客户每次开户,柜面人员不管业务多忙,都微笑着回答客户的问题,尤其是柜员李洁、戚杰,常常加班加点为客户开户,并帮助客户解决了不少难题。客户对该行工作人员给予了高度评价。

恒丰银行宁波分行营业部曾获评2015年全国“五星级营业网点”“2015年度金融系统青年文明号”荣誉称号,荣获“2016年度中国银行业文明规范服务千佳示范单位”,是宁波当地最“年轻”的“五星级营业网点”“千佳示范单位”。恒丰银行宁波分行相关负责人表示,银行是舟,客户是水,顺水而行,必能舟行万里。“以人为本”是客户关系管理的核心,唯有前后台工作人员发挥协同效应,加强与客户的交流,不断了解客户的需求,不断改进产品、提升服务,才能真正成为金融综合解决方案的提供商。

十九大报告提出要“弘扬工匠精神”,在苛求精细、追求卓越的路上,恒丰银行倾力打造了“恒匠”文化,创新提出了“精心、精通、精品,细化、细节、细致”的“三精三细”要求。恒丰银行宁波分行积极贯彻执行,着重目标管理,关注过程控制,追求见微知著,开业五年来,收获各界好评不断,得到了政府部门、监管单位以及客户的高度肯定和认可。

恒丰银行宁波分行相关负责人表示,未来,该行将继续坚守“客户是我们永远的太阳”的服务承诺,秉承“恒必成 德致丰”的核心价值观,不断践行“狼兔文化”,发扬“恒匠”精神,使“以卓越的服务创造卓越的品牌”的服务理念深入人心,树立优质服务品牌。



打造在线金融服务平台

农行宁波分行积极应对互联网经济大潮,努力探索场景化金融服务,用心打造一站式消费生态圈,以聚焦优惠性、便利性、好玩性、专享性“四性”场景营销为着力点,让金融、社交、场景、消费变得更具时代气息,为广大客户提供“智慧化”在线金融服务。2012年起,农行宁波分行在宁海一小学试点线上缴费系统“银校通”后,5年来立足“银校通”缴费系统,线上缴费学校已扩展至121家,覆盖幼儿园、小学、中学、高等院校以及早教和培训机构,惠及全宁波市各个区县,服务学生及家长10余万人次。今年,农行宁波分行携手海曙组织部打造“线上党建”工程,为海曙组织部提供线上收取党费,

Bank 鄞州银行

刚出生的宝宝
也能办 社保卡



蜜蜂社保卡 多项权益更专属

蜜蜂社保卡尊享权益

★ 刷蜜蜂社保卡享一元观影

自即日起至2018年1月31日,持蜜蜂社保卡每周可享受一次观影权益,观影地点为:周二永福上中影城,周三国一银泰影城,周五永福上中影城,周六永福上中影城,周日永福上中影城,全年享上述权益!

★ 刷蜜蜂社保卡可立减10元,20元,30元,40元,50元,60元,70元,80元

★ 刷社保卡可立减10元,20元,30元,40元,50元,60元,70元,80元

★ 刷社保卡可立减10元,20元,30元,40元,50元,60元,70元,80元

了解更多详情请到活动门店咨询,或请关注宁波鄞州银行官方微信!

